



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年4月15日

星期四

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9074期 今日四版



菏泽通二维码

## 水利部副部长田学斌来我市调研

本报讯 (记者 胡德光)4月13日至14日,水利部副部长田学斌先后深入东明县、定陶区,调研引黄灌区建设管理工作。省水利厅厅长刘中会,市委书记张新文,市委副书记、市长张伦分别参加相关活动。

在东明县闫潭引黄闸、闫潭防沙闸,田学斌认真听取闫潭引黄灌区情况介绍,仔细询问设备运行、值班值守、流量控制等情況,关切地了解工作中存在的困难和问题。他强调,要加强灌区基础设施建设,不断提高管理工作水平,把信息化建设当作重点来抓,采用现代化手段来管理水、调配水。要推动灌区现代化改

造,用先进的科学技术弥补短板,努力打造高标准、高质量的现代化灌区,实现灌区跨越发展。

田学斌还来到定陶区刘楼水库、南王店镇大李泵站、冉堌镇高庄计量站,查看项目建设情况。他指出,灌区是我国农业和农村经济发展的重要基础设施,是国家粮食安全与农产品有效供给的重要保障。要大力推进农业水价综合改革,以综合手段提升农业用水效率,促进农业节水和农业可持续发展,缓解我国用水紧张形势,保障国家水安全。要坚持节水优先,强化水资源节约、保护和管理,以水资源的可持续利用促进经济社会可持续发展。

## 张新文主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,研究生态环保和意识形态等工作

本报讯 (记者 胡德光)4月14日,市委书记张新文主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,听取生态环保等工作情况汇报,审议通过《菏泽市市委(党组)意识形态工作责任制考核及问责措施(试行)》,安排部署下一步工作。市委副书记、市长张伦,市委常委出席会议。

会议强调,习近平总书记参加首都义务植树活动时作出的重要指示,深刻阐明了加强生态文明建设的重大意义,对贯彻新发展理念、倡导文明风尚、建设美丽中国、维护全球生态安全等提出明

确要求,为我们做好生态文明建设工作指明了方向。全市各级各部门要牢固树立绿水青山就是金山银山理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,深入开展全民义务植树,努力呵护人与自然和谐共生的美丽家园。

习近平总书记对职业教育工作作出的重要指示,提出了我国职业教育的发展方向、目标任务,为我们加快构建现代职业教育体系、培育高素质技术技能人才提供了根本遵循。各级各有关部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持立德树人,深化产教融合、校企合作,推进职业教育改革发

展,为加快构建“231”产业体系、推动经济高质量发展提供有力人才和技能支撑。

会议听取了今年第一季度全市生态环保工作情况汇报。会议要求,全市各级各有关部门要高度重视生态环保工作,清醒认识我市大气和水污染治理工作的严峻形势,切实扛牢生态环保政治责任,对存在的突出问题要深入找准原因,采取针对性的有力措施尽快治理到位。特别是对个别断面的水质问题要强化监管和问责,适时采取约谈、曝光等方式,倒逼环保责任落实到位。

会议听取了《菏泽市党委(党组)意识形态工作责任制考核及问责措施(试行)》起草情况的汇报。会议指出,《菏泽市党委(党组)意识形态工作责任制考核及问责措施》进一步完善了意识形态工作考核评价体系,有助于提高意识形态工作制度化、规范化水平。有关部门单位要认真抓好落实,按照省委、市委部署要求,严格落实意识形态工作责任制,扎实做好意识形态工作,为突破菏泽、后来居上提供坚强思想保证和强大精神动力。

会议还研究了其他事项。

## 省委指导组来我市指导党史学习教育工作

## 确保党史学习教育取得实实在在成效

本报讯 (记者 胡德光)4月14日,省委党史学习教育第六巡回指导组组长袁红英带队来我市指导党史学习教育工作,并召开现场对接会。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长张新文主持会议并讲话,菏泽学院党委书记衣玉琛出席。

会上,张新文汇报了我市党史学习教育工作情况,衣玉琛汇报了菏泽学院党史学习教育工作情况。袁红英对我市和菏泽学院党史学习教育工作给予充分肯定。她说,

菏泽市委和菏泽学院党委对党史学习教育高度重视,动员早行动快,实施方案安排周密、措施有力,领导小组、巡回指导组等组织机构健全,责任明确,重点突出,安排紧凑,党史学习教育的氛围和效果初步显现。同时,也要重视检视发现思想认识不到位、工作推进不平衡等苗头性和形式主义问题,推动党史学习教育不断走深走实。

袁红英强调,要切实提高认识,进一步把思想和行动统一到中央和省委关于开展

党史学习教育部署要求上来,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。要进一步明晰开展党史学习教育的任务安排和方法步骤,着重把握党史学习教育工作重点,强化责任担当,抓实抓细各项工作。要做好巡回指导,确保党史学习教育取得实实在在成效,以实际行动庆祝建党100周年。

张新文表示,各级各部门要以省委巡回指导组为契机,站位再提高、认识再深化、

责任再压实,不折不扣把党史学习教育各项目任务落实到位,以实际行动增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要抓紧抓实专题学习,丰富拓展教育形式,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,以更实举措推动各项任务落地落实。要坚持学用结合,突出特色特点、问题导向、教育引导,努力把党史学习教育激发的热情,转化为推动全市上下突破发展、后来居上的强大动力。

本报讯 (记者 黄敬峰)4月14日,市委书记张新文带队调研城区牡丹园建设及运营情况。张新文强调,要采取有效措施,强化城区牡丹园建设,打造旅游品牌,拉长产业链条,全力开拓市场,努力提升牡丹产业规模和档次。

张新文一行先到古今园、绿美牡丹园、国花牡丹园、凝香园、菏泽牡丹园等地进行调研,详细了解城区牡丹园建设及运营发展情况。张新文指出,规划建设运营好牡丹园,是促进全域旅游事业发展、推进牡丹产业化的现实需要。各相关部门、企业要加大投入和扶持力度,做好牡丹园规划及相关项目建设,积极整合资源推进发展。要顺应市场需求,总结种植经验,加大对盆栽牡丹和牡丹鲜切花的培育力度,努力实现良种培育和规模种植,开创菏泽观赏牡丹产业新空间。

张新文强调,要加强牡丹相关产业核心技术的研发工作,提高牡丹产品群众知晓率,进一步拓展产品市场,将牡丹产业做大做强。要加大宣传力度,更加注重游客体验,提高菏泽牡丹影响力。要切实明责,强化部门配合,形成推动牡丹产业发展的强大合力。

## 省农业农村厅王登启一行来菏检查指导小麦条锈病防控

本报讯 (记者 张慧)4月14日,省农业农村厅一级巡视员王登启一行来菏,实地检查指导小麦条锈病防控工作。市委副书记、市长张伦参加活动。

王登启一行深入牡丹区李村镇大郭庄村田间地头,仔细察看麦田条锈病发生情况。王登启指出,当前正值春季麦田管理和小麦条锈病等重大病虫害防控的关键阶段,各级要迅速行动,及时动员部署,落实落细各项防控措施,确保防控工作顺利开展。要强化科学防控,牢牢把握病害发生流行规律,优化防控方案,精准监测预警,加强技术指导,大力推进专业化统防统治,切实提高防控效果。要及时用好各级财政病虫害防控专项资金,迅速组建应急队伍,做好防控物资和作业准备,切实增强应急处置能力。要坚持“关口前移、治早治小”,严控发病中心,坚决遏制小麦条锈病大面积流行。

张伦在调研时强调,各级各有关部门要高度重视小麦条锈病防控工作,严格按照专家技术指导要求,进一步加大工作力度,努力将小麦条锈病等重大病虫害损失控制在最低限度。要选派精干力量,深入防控一线,督促开展防控工作,检查防控措施落实和防控效果。要抓住防控关键时期,加大对小麦条锈病的普查、防治力度,扩大统防统治、联防联控面积,为保障粮食安全作出积极贡献。

## 市生态环境局

## 保持对涉危废违法行为高压态势

本报讯 (记者 孔博)近日,全省危险废物环境监管视频会议召开。我市组织生态环境系统市县两级主要领导、分管领导,相关科室及县区环保所负责人共160余人收听收看。全省会议结束后,我市随即召开会议,就贯彻全省会议精神进行了安排部署。

会议强调,要在前期开展的危险废物环境风险隐患排查整治行动基础上,继续开展危险废物“大排查、大整治、大提升”专项行动,以7个方面工作为重点,发挥好基层环保所、环保网格化监管作用,紧盯农村偏远地区、城乡接合部、闲置院落,特别是河湖岸滩、废弃窑坑、废弃河道、坑塘、沟渠、采煤塌陷地、闲置废弃车间仓库等敏感点,加强对产废企业、危废综合利用处置企业、废矿物油、废铅蓄电池等危废收集企业、生活垃圾填埋场及生活垃圾

焚烧发电企业和各类建材生产企业的监管,严防非法倾倒填埋危险废物事件的发生,严防相关企业将危险废物交与无资质的单位处置,严防借副产品名义处理危险废物等违法行为。要严格环境执法,始终保持对涉危废违法行为的高压态势,对排查中发现的违法行为,要发现一起、查处一起、处罚一起,绝不姑息,涉嫌犯罪的依法移送司法机关处理。



牡丹次第盛开 游客纷至沓来

据新华社北京4月14日电  
(记者 张辛欣)  
工信部14日将“十四五”智能制造发展规划(征求意见稿)公开征求意见,提出到2025年,规模以上制造业企业基本普及数字化,重点行业骨干企业初步实现智能转型。到2035年,规模以上制造业企业全部实现数字化。

此外,工信部提出,到2025年,智能制造装备和工业软件技术

水平和市场竞

争力显著提升,

国内市场满足率

分别超过70%和

50%,建设一批

智能制造领域创新载体和公共服务平台,基础支撑更加坚实。

## 坚决打赢教育整顿“攻坚仗”、“民心仗”

### 市政法队伍教育整顿第二次新闻发布会召开

了坚实的思想基础。

据介绍,查纠整改环节是教育整顿真碰硬,触及要害,见到实效的关键环节,全市政法机关将对标对表中央、省委决策部署和省第16指导组的指导意见,切实推动政法队伍教育整顿工作取得实实在在的效果。坚持把学习教育贯穿教育整顿全过程,以开展党史学习教育为牵引,把政治教育、警示教育与查纠整改有机结合,教育引导政法干警不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实做到以学促查、以查促改。坚持思想发动先行,充分运用个人自查、谈心谈话、专题民主生活会、组织生活会,深入推进自查自纠。稳妥推进组织查处,严肃查处对党不忠诚、不老实的两面人、黑恶势力“保护伞”、执法司法腐败、

党的十八大以来不收敛不收手的腐败行为,对那些对法纪没有敬畏之心、仍然顶风作案的害群之马,坚决依纪依法严惩、以儆效尤。坚决落实“自查从宽、被查从严”政策,正确把握从宽与从严的界限和适用情形,确保查纠整改方向不偏、蹄疾步稳。坚决打好整治违反防止干预司法“三个规定”,违规经商办企业和配偶、子女及其配偶违规从事经营活动,违规参股借贷,违规违法减刑、假释、暂予监外执行,有案不立、压案不查、有罪不究,法官检察官离任后违规从事律师职业、充当司法掮客等“六大顽瘴痼疾”,坚决打赢教育整顿“攻坚仗”“民心仗”,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为建设更高水平的平安菏泽、法治菏泽提供更加坚实的法治保障。

彻底整治。

市政法队伍教育整顿领导小组郑重承诺,认真贯彻落实中央和省委、市委部署,以最坚决的态度、最务实的作风、最有力的举措,将这场刀刃向内、刮骨疗毒的自我革命进行到底,坚决清除害群之马,强力整治顽瘴痼疾,坚决打赢教育整顿“攻坚仗”“民心仗”,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为建设更高水平的平安菏泽、法治菏泽提供更加坚实的法治保障。

市法院党组副书记、副院长戴磊,市检察院党组书记、副检察长许澎涛,市公安局党委委员、政治部主任王启合,市司法局党组书记、副局长姜东生分别介绍了本单位学习教育环节工作情况并对查纠整改工

作表态发言。

会上公布了菏泽市政法队伍教育整顿举报电话和举报邮箱,值班电话:0530-5360686,电子邮箱:zjydz@hz.shandong.gov.cn。受理电话时间:每天8:30-12:00,14:00-17:30,节假日除外。受理电、邮截止日期:2021年6月30日。受理事项:主要受理反映市、县区党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关、监狱政法干警问题的来电和电子邮件。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

权威发布